
 

 

 

Αθήνα, 9 Ιουλίου 2021 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

Η Ελληνικός Χρυσός στηρίζει για 7η συνεχή χρονιά τη Νέα Αερολέσχη 

Θεσσαλονίκης 

Κάλυψη του μεγαλύτερου μέρους των δαπανών για την εκτέλεση του βραβευμένου 

Προγράμματος Πυροπροστασίας & Επιτήρησης των Δασών που υλοποιεί η Αερολέσχη 

από το 1990 

Η Ελληνικός Χρυσός συνεχίζει για ακόμα μια χρονιά τη συνεργασία της με την Νέα 

Αερολέσχη Θεσσαλονίκης, καλύπτοντας το μεγαλύτερο μέρος των δαπανών για την 

εκτέλεση του Προγράμματος Πυροπροστασίας & Επιτήρησης των Δασών κατά τη θερινή 

περίοδο. 

Η Ελληνικός Χρυσός μένοντας πιστή στις δεσμεύσεις της και σε συνεχή διαβούλευση με 

την τοπική κοινωνία, επενδύει συνεχώς σε έργα για την ανάπτυξη της περιοχής που τη 

φιλοξενεί, καθώς και για την προστασία και αποκατάσταση του περιβάλλοντος. Στηρίζει 

λοιπόν και φέτος το σημαντικό αυτό εγχείρημα της Νέας Αερολέσχης Θεσσαλονίκης, στο 

πλαίσιο των δράσεων που υλοποιεί για την προστασία της φυσικής κληρονομιάς της 

Χαλκιδικής.  

Από την 1η Ιουλίου και καθόλη τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου, οι εθελοντές της 

Νέας Αερολέσχης Θεσσαλονίκης θα πετούν καθημερινά πάνω από τις δασικές περιοχές 

περιοχές των Νομών Θεσσαλονίκης και Χαλκιδικής -συμπεριλαμβανομένου και του 

Άγιου Όρους- επιτηρώντας τους δασικούς πνεύμονες του τόπου για την πρόληψη και 

έγκαιρη ενημέρωση των αρχών για τον κίνδυνο πυρκαγιάς. Πέραν αυτού, η Αερολέσχη 

θα διαθέτει σε ετοιμότητα κατά τις ημέρες υψηλού κινδύνου 2 αεροσκάφη με τα 

πληρώματά τους για να συνδράμουν όποτε ζητηθεί  από τους αρμόδιους φορείς της 

Πολιτείας. 

Πρόκειται για μία διαχρονικά σημαντική ενέργεια που συνεισφέρει στην προστασία των 

πολύτιμων πόρων των δασών και των τοπικών κοινωνιών. 

 

 

Σχετικά με την Ελληνικός Χρυσός 
Η Ελληνικός Χρυσός, είναι μια μεταλλευτική εταιρεία χρυσού, αργύρου, μόλυβδου και ψευδαργύρου, με έδρα την 
Αθήνα. Από το 2003 μέχρι και σήμερα αναπτύσσει και λειτουργεί με υπευθυνότητα, ασφάλεια και υπό τους 
αυστηρότερους περιβαλλοντικούς όρους τα Μεταλλεία Κασσάνδρας στη ΒΑ Χαλκιδική, τα οποία αποτελούνται από 
τρία μεταλλευτικά έργα: Μεταλλείο Στρατωνίου-Μαύρων Πετρών, Μεταλλείο Ολυμπιάδας, Έργο Σκουριών. 
Συνεχίζοντας μία μεταλλευτική ιστορία 25 αιώνων, η Ελληνικός Χρυσός επενδύει στη βιώσιμη ανάπτυξη των 
Μεταλλείων Κασσάνδρας δίνοντας ώθηση στην οικονομική ανάπτυξη και συμβάλλοντας στην ευημερία της τοπικής 
κοινωνίας με επενδύσεις που ξεπερνούν το $1 δισ., απασχόληση 1.600 εργαζόμενων, ενεργή στήριξη των τοπικών 
προμηθευτών και σημαντικές επενδύσεις σε πρωτοβουλίες και έργα υποστήριξης της τοπικής κοινωνίας. Από το 
2012, λειτουργεί ως θυγατρική της Eldorado Gold Corporation, μία καναδική μεταλλευτική εταιρεία με 25 χρόνια 
εμπειρίας στην έρευνα, ανάπτυξη και λειτουργία μεταλλείων ανά τον κόσμο. 

Για περισσότερες πληροφορίες: 
Έρικα Ξηρουχάκη, Διευθύντρια Επικοινωνίας & Εταιρικών Υποθέσεων Ελλάδας, Eldorado Gold, 214-6870000, 
Erika.Xirouchaki@eldoradogold.com 

 

Σχετικά με την Νέα Αερολέσχη Θεσσαλονίκης:     
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Η Νέα Αερολέσχη Θεσσαλονίκης είναι Αεραθλητικό Σωματείο μη Κυβερνητικού, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, με 
σκοπό την ανάπτυξη και τη διάδοση του αεροπορικού πνεύματος, καθώς και την προβολή της σπουδαιότητας της 
αεροπορίας με κάθε πρόσφορο μέσο. Το κοινωνικό της έργο αφορά σε υπηρεσίες για την έρευνα για τον εντοπισμό 
αγνοουμένων, την επιτήρηση των θαλασσών για ρύπανση και στην οργάνωση και εκτέλεση ενός ολοκληρωμένου 
Προγράμματος Πυροπροστασίας & Επιτήρησης των Δασών κατά τη θερινή περίοδο, σε συνεργασία με την 
Πυροσβεστική Υπηρεσία, τους Δήμους και την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, το οποίο ξεκίνησε το έτος 1990. 
Η έδρα της είναι στο Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ", όπου βρίσκονται τα γραφεία και τα υπόστεγα των 
αεροπλάνων. Σήμερα, η ΑΛΘ αριθμεί πάνω από 250 ενεργά μέλη. https://www.aeroclub-tsl.gr/ 
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